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On isole le nez Rep 15 :
Question 3-4 : Compléter le tableau ci-dessous






/4
	EFFORT
	POINT D’APPLICATION
	DIRECTION
	SENS
	INTENSITE

	
	B
	I           B
	
	8799 N

	
	D
	    I

              D
	
	10120 N

	
	C
	          I

         C
	
	5000 N

	Le nez  est en équilibre sous l’action de : (entourer la bonne réponse)
	1
	2
	  3 forces

	Ces forces sont : (entourer la bonne réponse)
	Egales et opposées
	Parallèles
	Concourante en un point
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Question 3-5 : 

Faite vos tracés ci-dessous  (Echelle pour les tracés : 1 mm pour 100 N) 
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On isole le bras articulé Rep 36 du montage de bridage :


On suppose que la norme de  ll C15/36 ll = 5000N









Question 3-6 : 
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Compléter le tableau ci-dessous

	EFFORT
	POINT D’APPLICATION
	DIRECTION
	SENS
	INTENSITE

	
	C
	Verticale
	
	5000 N

	
	F
	Verticale 
	
	12534 N

	
	G
	Verticale 
	
	7534 N

	Le levier  est en équilibre sous l’action de : ( entourer la bonne réponse)
	1
	2
	  3 forces

	Ces forces sont : ( entourer la bonne réponse)
	Egales et opposées
	Parallèles
	Concourante en un point


 La résolution se fera par le calcul

Question 3-7 : 
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Déterminer les efforts aux points G et F.

Faire apparaître vos calculs.

Equation de projection des forces selon l’axe y







G 30/36 + F pièce/36 + C 15/36 = 0
=> G 30/36 + F pièce/36 - 5000 = 0 


Equation des moments des forces selon l’axe z au point G  


MG ( G 30/36 ) + MG ( F pièce/36 ) +MG ( C 15/36 ) = 0


0       +   150 x F pièce/36 – (150 + 226) x C 15/36 = 0


150 x F pièce/36 – 376 x 5000 = 0


150 x F pièce/36 – 1880000 = 0 => F pièce/36 = +1880000/150 = +12534 N
G 30/36 + 12534 -  5000 = 0 => G 30/36 = 5000 –12534 = - 7534 N
Question 3-8 : Un logiciel de mécanique donne la courbe suivante (voir DR6).

Tracer et trouver avec la valeur de l’effort au point G.
Conclure 
Sur la courbe,  on trouve G 30/36 = 7500 N




           /1

Cette valeur correspond à la valeur calculée précédemment. 

B chape/15





D 11 / 15





C 36 / 15





Le dessin ci-contre n’est pas à l’échelle.





I point concourant
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D





C





B chape/15





D 11 / 15





C 36 / 15
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Point G, centre de la liaison pivot





Le dessin ci-dessus n’est pas à l’échelle.





C 15/36





F pièce/36





G 30/36





Total :	 	 / 17
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